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Există așa ceva? 

 

Expresia des auzită „în comuniune (părtășie)” poate crea la mulți o idee complet contrară 

Scripturii. De fapt, ea este sinonimă cu apartenența la un anumit grup de creștini. Scriptura nu 

folosește niciodată expresia „părtășie” în acest sens. Astăzi, când Biserica este în ruine și 

credincioșii sunt împrăștiați, este foarte important să evităm tot ceea ce tinde să încurajeze 

spiritul sectar. 

Recunoaștem că în unele domenii există pericolul libertinajului, în altele pericolul îngustării. A 

doua și a treia epistolă a lui Ioan au vrut să corecteze aceste două greșeli. Cheia celei de-a doua 

epistole o găsim în versetul 10: „Nu-l primiți” (2 Ioan 10), iar cheia celei de-a treia epistole în 

versetul 8: „Noi suntem datori să-i primim” (3 Ioan 8). Niciuna dintre cele două epistole nu 

tratează problema primirii în Biserică (Adunare). În a doua epistolă, o femeie este avertizată să 

nu primească în casa ei un învățător rătăcit [n. red.: cu o învățătură fundamental rea], și cu atât 

mai puțin el să fie primit la Masa Domnului. În a treia epistolă, un frate a fost lăudat pentru 

credincioșia sa de a fi primit un frate străin care a adus adevărul lui Dumnezeu. 

Este dureros că unor credincioși – sănătoși în credință și în comportament – li se refuză 

privilegiul de a participa la Cina Domnului pentru că nu sunt „în părtășie”, cum se spune, sau 

pentru că nu merg „cu noi” în slujba pentru Domnul. Ce altceva este aceasta decât sectarism? 

Cu siguranță nu este greșit să arătăm că o astfel de îngustime nu numai că este total 

incompatibilă cu adevărul Bisericii, așa cum este învățat în Scriptură, dar că aceasta nu a fost 

niciodată obiceiul oamenilor înțelepți și cu o mentalitate spirituală dintre cei care au încercat 

să-și modeleze modul de viață după Scriptură. Toți cei care au avut privilegiul de a-l cunoaște 

pe J.N. Darby – căruia îi datorăm atât de mult – știu că, pe de o parte, nu era nimeni care 

respingea mai hotărât decât el o rătăcire, care se referea în mod special la Persoana lui Hristos. 

Pe de altă parte, nimeni nu avea o inimă mai mare decât el pentru toți sfinții lui Dumnezeu care 

căutau – oricât de slab – să răspundă la rugămintea Domnului Însuși: „Faceți aceasta în 

amintirea Mea”. Garantăm personal aceasta, deoarece am călătorit cu el în multe țări și am fost 

prezenți când creștini credincioși cunoscuți, care nu erau încă liberi de denominațiuni, au dorit 

să participe la Masa Domnului și au fost primiți cu bucurie, nu numai în trecut, ci și în ultimul 

an înainte de moartea sa. 

Faptul că scriem aceasta nu înseamnă că susținem libertinajul, ci că respingem cu seriozitate 

îngustimea. 
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